Erupélela: Mnavtéka Ml'ewpyta MEO3

ZMUTAANTTIRES AT oe A T9Naginy

1. Zvuminpoote to ymeie mov Aeimovv ®ote ot apBuoi mov mpokLTTOLY VO
drupovvron pe 0Tt cag (nreiton kKabe popd:

_4563__ e 1o 2,10 3 kot o 4.

13__  peto2to3kortos.

Bpeite 6Aovg toug SuvaTovE GLVOLAGLOVG TOV IKAVOTOIOVV TIG TOPATAVE GLVONKEGS.

2. Eva avtokivnto kootile 15.000 €. T'iveton por abEnomn ¢ tiung tov katd 20% ko
Atyo Koupd petd pia 0gvtepn avénomn g tiung tov kotd 5%. Na PBpeite:

1. Tmv tyun tov petd v tpodTn ovénon.

2. Tmv Ty tov petd t devtepn avénon.

3. Xg Tt T0ocooTd TG apyKNG a&log TOL CVTOKIVITOL OVEPYETAL 1) GLUVOAIKN
avénon.

3. Zyedudote ta VYN oe €va o&uymvio, o€ €va apPAvydvio Ko oe €va opBoymvio
Tpiyvo.

4. No. Bpeite T1g Yoviec:
1° oyfipe: @ = 125° war B = 115°

2° oyfpa: @ = 70° kou B = 55°
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5. Na Bpeite 10 anoTéAEGHA TOV TOPAKAT® TPAEEWDV:
. (-4+49)—(-7-3)+(5-8)+(6-8)- (-5-4)=

ii. —54-(-3)(-3)+5(3+1)-2(5-7)-8=
jii. (-18+6):(-4-21)+(-16:8-5)(32-16:2) 4=

6. 10 TopakdT® oyfua, divovtotl ot yovieg 0=120° kou f=60° . Ot gvbeieg €1 ko givor

€2 mopdAAnAes. No vmoroyicete Tig Yyovieg X, y, o, ¢, 0.

el

£2

7. Aivovton ol TOPAKAT® TOPAUCTAGELS
2 1 1
x=(-4+7)-(-5)-(-3)-(-3-1) xa y=[2—§]—[g—§J

No anodeifete 0Tt X = —27 kat y = ; :

8. Na ocvumAnpmoete ta Keva pe KOTAAANAO TPOoT|HO DCTE VO TPOKVYOLV aAnOelg
16OTNTEC:

@ (1) +(F9)=...3 B.(N+(...10=-3  v.(...18) +(...5) =....13

8. (..13)+(...7)=...20
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9. Avo yoviec ¢ Ko ® glval TOPATANPOUOTIKEG. AV 1 @ €ivol TEVTOTAACLO TNG ®, VO
Bpeite Ta LETPOL TOV YOVIOV @ KOt O.

10. 'Eva caxdxt mov giye 140 € movinbnke otig exntwoelg 100 €.
a) Na Bpeite 10 T0GOGTO TNG EKTTMOOTC.

B) Av éva movkapeo movAndnke pe to 10 T060cTO EKTTMONg TPog 75€ , mOGOo giye
TPV amo TNV EKTTOON;




